3BIT 3A PE3YJIbTAMM OIIUTYBAHHA

3100yBaviB 32 OCBITHBO-TIPOQeciiiHo0 nporpamorw «IndgopmauniiiHi cucremu B
€KOHOMIUI Ta 0i3Hec» nmepmoro (0akajaaBpCcbKOro) piBH BUILOL OCBITH
crnenianbHocTi 126 «IHdopmaniiini cucTeMu Ta TEXHOJIOTID

Tema omutyBanHS: AHKeTyBaHHs 3700yBauiB BO momo maBwanus 3a OIIII

«IHdopmMarriiiii cucreMu B €KOHOMIIIL Ta O13HEeC» nepuioro (6akaaaBpChKOro) piBHS
BO.
Merta onuTyBaHHS: BU3HAYUTH PIBEHb 33JJOBOJICHOCTI HAaBYaHHS 3/100yBayviB 3a

OIIIT «Indopmarriiini cucteMu B €KOHOMIII Ta 613HECH» mepuoro (6akaaaBpCbKOTO)
piBus BO.
LlinboBa apauTopis: 3100yBaui BO nepmioro (6akanaBpchkoro) piBHS

MeToa OnUTYBaHHS: OHJIAH-aHKETa

Tun onuTyBaHHS: aHOHIMHE
Hata npoenenns: 01.05.2024p. - 31.05.2024p.

VY aHOHIMHOMY ONuUTyBaHHI B3s10 y4acTh 20 3 24 pecnonaentiB (83,3%) Bix
X, xT0 HaBuatoTbcs Ha OIIl «IHpopmariiiHi cucTeMn B €KOHOMIII Ta Oi3HECI»
nepiioro (6akanaBpcbkoro) piBas BO, sikum Oyiio 3aaHo0 25 3anuTaHb.

PGSYJ'ILTaTI/I AHKCTYBAHHS HABCJCHO HUXKYC.

1. BKaxXiTb KypcC Ha AsKOMY Bu HaB4aeTecA
20 pecnoHAeHTIB

30%

= 1Kypc = 2Kypc = 3Kypc 4 kypc



2. OUiHITb, UM € OCBITHA NpOrpama, 3a Akow Bu HaByaeTecs,

aKTya/IbHOMO?
Hi

CKopile Hi, HiXK Tak
p , 0%

15%

Tak
45%

Tak

= CKopille Tak, HiX iH

CKopille Tak, HiX iH

40% = CKOpiLLUe Hi, HiXX TaK
(]

Hi

3. Yn pocTaTHin obcar aygMTOpHUX 3aHATL A8 ONaHyBaHHA
OCBITHIX KOMMOHEHTIB (AncuMniH)?

CKopilue Hi, HiXK TaK Hi
10% 0%

Tak
55%

CKopilue Tak, HiX iH
35%

= Tak CKopiwe TaK, HX iH = CKopiLle Hi, HiXK TaK Hi



4. Ha Bawy AyMKY, YM AOTPUMYETLCA IOTYHUIA B3aEMO3B'A30K
nig Yac BUKNa[aHHA OCBITHIX KOMMNOHEHT OCBITHbO-NPOdECIMHOI
nporpamu, 3a AKowo Bu HaBuaeTeca?

CKopilue Hi, Hi TaK Hi
10% 0%
CKopile Tak, HiX iH
25%
Tak
65%

= Tak = CKopilwe TaK, HiX iH CKopilwe Hi, HiXK TaK Hi

5. AKK BNAM 3aHATb, Ha Bawy AymKy,matoTb Halbinblie
3HayeHHA anAa 30006yTTA GaxmBX KOMNETEHTHOCTEN?

CeMiHapCbKi 3aHATTA;
5%
CeMiHapCbKi 3aHATTA

CamocTiliHa pob6oTa;
5%

JlabopaTopHi 3aHATTS;
30%

CamocTiltHa poboTa

JTabopaTopHi 3aHATTA
MpaKTUYHI 3aHATTA ;
35%

MpaKTWUYHI 3aHATTA

Nekii; 25%

Nekii

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%



6. AKi BUAW 3aHATb NepeBaXKatoTb Yy Bawomy ocBiTHbOMy
npoueci?

A
’ CeMiHapCbKi 3aHATTA;
CeMiHapCbKi 3aHATTA 0%

NabopaTopHi 3aHATTS;
25%

JlabopaTopHi 3aHATTA
MpaKTUYHI 3aHATTA ;

30%

MpaKTUYHI 3aHATTA

Nexii; 45%

Nexkii

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

7. AKN BUAWN HABYANbHUX 3aHATb, Ha Bawy aymky, noTpebytoTb
36inbleHHA obcary?

He noTtpebye 3miH; 20%

He notpebye 3amiH

[ CemiHapcbKi 3aHATTS; -
CeMiHapCbKi 3aHATTA | 0% JlabopaTopHi 3aHATTA;

35%

JlabopaTtopHi 3aHATTA

MpaKTUYHI 3aHATTA

MMpaKTUYHI 3aHATTA ;
Nekii; 10% 35%

Nexkii

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35%



8. 3MiCT OCBITHIX KOMMNOHEHT (gicumnaiH), Ha Bawy Aymky, €
aKTyaZIbHMM Ta Cy4acHUM?

Hi

5%

CKopilue Hi, HiXK TaK
10%

Tak
45%

%

CKopille Tak, HiX iH
40%

= Tak = CKopiwe TaK, HXX iH = CKopiLle Hi, HiXK TaK Hi

9. BUKnagaHHA HaBYaIbHOro maTtepiany € AKICHUM i 3pO3yMINnm,
BMKNa4a4i BUKOPUCTOBYIOTb Cy4acHi Gopmun, meToam Ta TeXHONOTii
HaBYaHHA?

rHi; 0%

CKopiLue Hi, HiXK TaK;

- .
CKopille Hi, HiX TaK CKopilue TaK, HiX iH;
40%
CKopille TaK, HiXK iH _
Tak; 50%

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%

Tak



10. KpuTepii OLiHIOBAHHA € NPO30PUMM Ta 3PO3YMIUMMU?

Hi; 0%

A\ N

Hi

CKopilwe Hi, HiXk TaK; 0%

CKopille Hi, HiXK TaK

CKopile Tak, HiX iH;
15%

CKopille TakK, HiX iH

Tak; 85%

Tak

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90%

11. Yu BCi OCBiTHI KOMNOHEHTW, IKi B1 BUBYaETe, HEOOXiAHI AnA
¢$axoBoi A4isNbHOCTI Ta 0COOUCTOro 3poCTaHHA?

Hi Hi; 10%

CKopiLue Hi, HiXK TaK;
15%

CKopilue Hi, HiXK TaK
CKopilwe TaK, HiX iH;
34%

CKopille Tak, HiX iH
Tak; 45%

Tak

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%



12. Yun pocTtaTHin, Ha Bawy aymky, o6car npakTn4YHoi
NiAroToBKU?

-_——

Hi; 0%

CKopiLue Hi, HiXK TaK;
10%

CKopiLue Hi, HiXK TaK

CKopile TaK, HiX iH;
30%

CKopilue Tak, HiX iH

Tak Tak; 60%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

13. IHbopMmaLia Npo OCBITHIO Nporpamy, cnnabycu OCBITHIX
KOMMOHEHT (ANCUMNAIH), KpUTEpIT OLiHIOBAHHA € y BiibHOMY
AocTyni (Ha canTi yHiBepcuTeTy, Kadepu)?

BaxKo Bignosictu; 15%

BaxkKo BignosicTn

-‘

Hi; 0%

CKopilue Hi, HiX TaK;
10%

CKopille Hi, HiXK TaK

CKopilwe TaK, HiX iH;
25%

CKopille TaK, HiX iH
Tak; 50%

Tak

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50%



14. Ha Bawy gyMmKy, OLiHIOBaHHA € MPO30PUM Ta 06’ EKTUBHUM?

Bakko Bignosictu; 5%

Bax<Ko Bignosictu '
p Hi; 5%
Hi [
CKkopilwe Hi, HiXK TaK; 5%
Ckopille Hi, Hi>X Tak ' . o
CKopille TaK, HiX iH;
30%
A —
CKopille TaK, HiX iH '
Tak l Tak; 55%
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%

15. Yum Bigomo Bam npo MoXKAMUBICTb Ta Npoueaypy anenauii
pe3ynbTaTiB NiACYMKOBOIO KOHTPOIO?

BaxkKo Bignosictn

Hi 5%

10%

Tak
Yactkoso 60%
25%

= Tak = YactkoBo = Hi BaxKo Bignosictu



16. Yn o3HaomneHi Bu 3 NoNiTUKOIO YHIBEPCUTETY LLLOAO
akagemiyHoi gfobpoyecHocCTi?

Bakko BignosicTn
5%

%
Yactkoso Tak
35% 55%

= Tak ® YactkoBo =® Hi BaKo BignosicTn

17. YHiBepcUTET Ma€E MOXKINMBOCTI ANA NPOBeAEHHA
OH/IaNH-HABYaHHA, 30Kpema B nepioa, 4ji BiNCbKOBOro CTaHy?

CKopilwe Hi, HiX Tak;
A— 10%
CKopilwe Hi, HiXK TaK '
CKopilwe TaK, HiX iH;
v 35%
CKopilwe TaK, HiX iH '

y
Tak '

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Tak; 55%

60%



18. Y pasi HeobxigHoCTi Bu manu nigTpMmKy 3 60Ky Kadbeapu y
BMPiLLEHHI HaBYa/IbHMX Ta OPraHi3auinHUX NUTaHb?

Hi; 0%

A\ N

Hi

CKopilwe Hi, HiX Tak;
10%

CKopille Hi, HiXK TaK

Cropiwe TaK, Hix i -
Tak; 70%
Tak _

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

CKopile Tak, HiX iH;
20%

19. Y pasi HeobxigHoOCTi BU Mmanu niagTpMMKy 3 60Ky AeKaHaTy y
BUPiLWEHHI HaBYa/IbHMX Ta OPraHi3auinHUX NUTaHb?

Hi; 5%

Hi

CKopiLue Hi, HiXK TaK;
20%

CKopiLue Hi, Hi>K TaK
CKopilwe TaK, HiX iH;
45%

CKopilwe TaK, HiX iH

Tak; 30%

Tak

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%



20. Y o3HanmomneHi Bu 3 npoueaypoto 4in y pasi BAHUKHEHHSA
KOHOMIKTHUX CUTYaLiN, BUABNIEHHA HAaCUNbCTBA, AUCKPUMIHALLT?

BaKo Bignosictn
10%

Hi
5%
‘ Tak
50%
Yactkoso
35%

= Tak = YactkoBo = Hi BarkKko BignosicTn

21. Yn 3abe3neyeHo B yHiBepcuTeTi, Ha Bawy AyMKY, MOXKAMBICTb

peanizauii iHAMBIAYyaNbHOI OCBITHLOI TPAEKTOPIT (IHAMBIAYaNbHUI

HaBYa/IbHMM NNaH, BUOIPKOBI OCBITHI KOMNOHEHTU, GOPMYyBaHHA
Temu KBanidikauinHoi poboTn Towo)?

Hi; 5%

=z

CKopiLue Hi, HiXK TaK;
10%

Ckopiwe Hi, HiXX Tak CKopille TaK, HiX iH;

45%

CKopille TaK, HiX iH

Tak; 40%

Tak

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%



22. 4Ym nopywysanucb Bawi npasa nNig Yac HaBYaHHA 33 JAHOLO
OCBITHbOO NPOrpamoto?

BaXKKO BiANOBICTH Baxko Bignosictu; 20%

Hi; 80%

Hi

YactkoBo; 0%
Yactkoso P

« N9
Tax Tak; 0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

23. Bawi o4ikyBaHHA Big OCBITHbOI Nporpamm cnpaBannmca?

Barkko Bignosicti; 10%

Barkko Bignosictn

Hi; 0%
Hi

CKopille Hi, HixK Tak; 5%

CKopilue Hi, HiX TaK

CKopille TaK, HiX iH;
25%

CKopille Tak, HiX iH
Tak; 60%

Tak

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60%



24. Y 3ag0BoneHi Bu B uinomy Big HaBYaHHA 32 AAHOMO
OCBITHbOI NPOrpPamoto?

Bakko Bignosictu; 10%

Bakko Bignosictu

Hi; 0%

Hi

CKopilue Hi, HiXX Tak;
5%

CKopille Hi, HiXK TaK

CKopille Tak, HiX iH;
15%

CKopile TaK, HiX iH Tak; 70%

Tak

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

25. Bucnositb Bawi nobaxaHHA WO0A0 YAOCKOHANAEHHA 3MIiCTy Ta
CTPYKTYPM OCBITHbOI Nporpamm.

5%
Binblwe NpuAinnTK yBaru Bu4eHHo poboTn 3 6asamu ‘
OaHUX
10%

Jopatv Web-anszaiH z
[opatv Ginblie NnporpamyBaHHA Ta CKOPOTUTK 6a308i — 15%

npeametu - ¢isuky, ictopito, pinocodito.

. . . I 0,
36iNbWNTLN KiNbKICTb MPAKTUYHMX 3aHATD v 10%
36iNbWNTN aKLEHT Ha CMCTEMAX Ta 3acobax LTy4YHOro — 15%
iHTenekTy 45%

sce snaurosye, swiwa ve noroici A

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45%

Pesynbpratu omuTyBaHHS, 3ayBa)K€HHS Ta MPOIMO3UIIi PO3IJISHYTO Ha 3acilaHHI
KadeIpu KOMIT I0TEpPHOI 1HXeHepli Ta IHPOPMAIIHHIX CUCTEM .



BUCHOBKH

[IpoBeneHe ONMUTYBaHHS JO3BOJWIO OIIHWUTU SIKICTh HAaBYaHHS 3a OCBITHHO-
npodeciitHoro mporpamoro mepmioro (6akamaBpchkoro) piBHS «lH(pOpMaIIiiiHi
CUCTEMH B EKOHOMImi Ta Oi3Heci». 3a KIIOYOBUMH TOKAa3HHKAMU PECIOHICHTU
OLIIHIOIOTH OCBITHIO MPOTPaMy MO3UTHBHO, a CaMe:

1. Binbmricts pecnionaeHTiB (85%) BBaKarOTh, 110 OCBITHS IIPOrpaMa, ii 3MiCT €
aKTyaJIbHUM.

2. TlepeBaxkHa OUIBIIICTh PECMOHICHTIB BKa3aju, 110 BOHU 3aJ0BOJICHI BiJ
HaBuaHHs 3a naHo Ol (85%) Ta ix ouikyBanH# Bij OIl cipaBnunucs (85%).

3. 90% pecroHACHTIB BBaKAIOTh IO BUKIAJaHHSI HABYAIHHOTO MaTepialy 3a
ocBiTHIMU KomrnioHeHTaMu Ol € siIKicHUM Ta 3p03yMUIHM.

4. Binburicts pecnioHaeHTIB (75%) BiA3HaumwiIM, 1o iHGOopMaIlis PO OCBITHIO
nporpamy, criabycu, KpUTepii OIIHIOBAaHHS TOINO € Y BUIBHOMY JOCTYIN 1 HasBHA
MO>KJIMBICTh 3 HUMU O3HaHOMUTHCH.

5. 85% pecnonaeHTIB Bia3HaYWIM, 110 omiHoBaHHg Ha OIl € mposzopuMm Ta
00’extuBHUM. Takoxx 100% pecroHJIEHTIB 3a3HAYMIM, U0 KPUTEPIi OLIIHIOBAHHS €
MIPO30PUMH Ta 3pO3yMITUMHU.

6. bubIicTh peCIOHAEHTIB BIAMOBUIX, IO iM BIAOMO MPO MPOLEAYPY anemnsiii
pe3ynbTaTiB  MiJICYMKOBOTO KOHTpoio (85%), mpo TONITUKY —aKajaeMIgyHOi
noopouecHocti (90%) ta mpo mpouenypy Il y pa3i BUHUKHEHHS KOH(MIIKTHUX
cuTyaiii, muckpuminarii (85%).

7. BiaplIiCTh PECTOHJICHTIB BiA3HAYWIIM, IO OTPUMAIIA MIATPUMKY 3 OOKY
kabenpu (90%) ta nexanary (75%) y BUpIlIEHHI HaBYAJIbHUX Ta OpTaHi3alliiHUX
MTATaHb.

8. Ha mnuTaHHS 100 MOXJIMBOCTI peanizaiii 1HAUBIIYyaTbHOI OCBITHBOI
TpaekTopii, 85% pecrnoHCHTIB BiIMOBLIN TO3UTUBHO.

9. IlepeBakHa OuIBIIICTh pecnioHIeHTIB (80%) BiaMiTHIIA, IO 1X TIpaBa Mig4yac
HaBuaHHA 3a nanoto OIl He mopyITyBaNKCh.

BianoBigHO 10 TPOBEAECHOTO OMUTYBAaHHS MOXKHA 3pPOOUTH BUCHOBOK, IO
OinbIIa YacTUHA pecnoHAeHTIB — 3700yBauiB BO 3amoBosneni HaByaHHsM 3a OIIII
nepiroro (6akamaBpcbkoro) piBHs “THdopmarltiiiHi cucteMu B eKOHOMII Ta Oi3Heci”.
[Tpomo3wurii Hagaui 3m00yBadamu BO y po3pi3i akTyaiizallii OCBITHIX KOMIIOHEHTIB

OII ta ix cTpykTypu OyAyTh PO3IIISIHYTI Ha 3aciiaHHs Kadeapu.

oy
Tapast OIT L. Bixrop TIXOHOB



